

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 19. travnja <b>TREĆA USKRSNA NEDJELJA</b>  Ema, Marta	8.00	† Marko i Verka Krvavac; † Tadija i Ljuba Malić
	9.30	† Gojko Jelavić; † Marko i Verka Krvavac
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana i Marko Majetić; † Ante Uzelac
PONEDJELJAK, 20. travnja Agneza, Marcijan	18.30	Na nakanu za Dominika Cvitak; † iz ob. Tabulov – Truta i ob. Riženko
UTORAK, 21. travnja Goran, Silvija	18.30	† Nevenka Matijević; † Milica Čunčić
SRIJEDA, 22. travnja Teo, Leon	18.30	† Adam i Jelka Tomašević
ČETVRTAK, 23. travnja Juraj, Đurđa	18.30	† iz ob. Andrić; † iz ob. Behur i Čunko
PETAK, 24. travnja Vjera, Lidija	18.30	† Mile, Stipe i Ružica Baković; † Ante i Filipa Vidović; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; Karmen-Mare, Ozana Marija, Martin Ljudevit
SUBOTA, 25. travnja <b>SV. MARKO, EVANĀELIST</b>	18.30	Na nakanu
NEDJELJA, 26. travnja <b>ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA Dobrog Pastira</b>	8.00	
	9.30	† Juraj Zrna
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
**NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1160. God. XXVIII. 19. travnja 2026.



### PREPOZNAŠE GA U LOMLJENJU KRUHA



Dvojica učenika na putu u Emaus prebiru osjećaje, raspravljaju o onome što znaju, što su vidjeli da se dogodilo i što čuju od drugih. Isus iz usta učenika ne čuje nadu, ne osjeća radost njihova srca – čuje se samo duboki uzdah: „*A mi se nadamo!*“ Ne mogu zamisliti koliko je bilo teško vjerovati riječima o uskrsnuću dok je Isus ležao u grobu. Mnogi su vjerovali u njega dok je činio čudesa, pa drugi dan već mrmrljali. Koliko je tek teško bilo onima koji su vjerovali i živjeli s Njime, pa doživjeli trenutke Spasiteljeve smrti.

Učenici spominju i tu činjenicu koja se dogodila: zbulile ih riječi svjedočanstva žena kojima se Uskrsli ukazao živ. Isus, čini mi se, i prekorava i pohvaljuje dobrotu njihova srca.

Srce koje možda jest sporo, ali je ostalo zagledano u Boga.

Njihov korak jest možda posustao i postao težak, ali još uvijek je u njima želja da koračaju Isusovim putem.

Isus se približava srcu koje misli na njega, srcu koje čezne za njim, koje ga jednostavno traži! Veličina Božje ljubavi ponovno se otkriva u njegovoj blizini dvojici učenika. On zaista nije Bog skriven u visinama, nedokučiv i neshvatljiv. Možda nismo ni svjesni koliko često Bog stoji kraj nas, koliko je snažna njegova blizina našem životu i srcu dok mi koračamo stazom svoga života na zemlji. Zahvalimo danas Bogu na odluci njegove nenadmašne ljubavi kojom nas je pozvao i darovao nam život. On je odlučio da ti i ja budemo, da živimo i da on bude naš Bog. On vjerno stoji uz nas i prati svaki naš korak, imenom nas zove i želi da čujemo njegov glas, hodamo stazom vječnoga života i živimo u ljubavi koja je jača od smrti.

Bog ne odustaje, Božja Riječ neumorno kuca na srce svakog čovjeka.

Učenicima na putu u Emaus Isus počinje govoriti i ponavljati sve što im je već bilo poznato. Počinje naviještati Riječ, sve ono što je zapisano o Njemu.

Božja Riječ ne posustaje, ne umara se tražiti prostora u našem srcu, ne umara se tražeći plodno tlo kako bi urodila spasenjem. Božja Riječ dovodi nas blizu, budi nadu i vjeru, otvara nam srca za ljubav. Privlači nas do križa, do žrtvenika i tu nam otvara oči, daje novu perspektivu, uranja nas u dubine – ondje gdje prestaje sve, a ostaje samo Bog i čovjek. Tu dobro vidiš, tu osjećaš ono najbitnije, tu ti je jasna svaka Božja Riječ i Božja gesta ljubavi prema tebi. *Uzmite i jedite – Ja sam.* U svjetlu Božje Riječi, na žrtveniku križa otkrivaš otajstvo muke, smrti i ulaziš u vječnost.

Uskrsli ide s tobom, Uskrsli te prati u životu, pruža ti novu nadu!

Čitajmo, slušajmo i otkrivajmo iznova dubine Božje riječi! Neka nam ona uvijek bude u srcu i na ustima da je možemo vršiti, da joj možemo služiti. Riječ će te dovesti do Isusa koji je izgovara. Osjeti u dubini – srce ti gori ljubavlju. Bog se predaje za tebe, ti se predaješ Njemu.

preč. Ivan Lukić

Kršćanska Tradicija dodijelila je svakom evanđelistu njegov simbol. Stoga se uz sv. Marka redovito prikazuje i krilati lav.



O samom sv. Marku puno saznajemo iz Evanđelja koje je napisao, a veoma pouzdanih podataka ima i u drugim izvorima. O njemu nalazimo bilježaka kod crkvenih otaca koji su stvarali teologiju i ostavili nam to zapisano u svojim djelima.

U spisima biskupa Papije iz Hierapolis („sveti grad“ u današnjoj Maloj Aziji gdje su cvale prve kršćanske zajednice) nalazimo važne podatke o sv. Marku. On piše da je sv. Marko bio „Petrov tumač“ i da je „zapisao točno, ali bez reda, sve čega se sjećao; sve riječi i djela koja je učinio Krist“. Znači biskup Papija prosuđuje da se sv. Marko nije baš trudio da ono što piše zapiše po nekom strogom redu, nego samo neke stvari i to onako kako je on to smatrao da je potrebno i da je dovoljno. Ali je važan podatak u kojemu kaže da je sv. Marko bio „Petrov tumač“. To znači da je od sv. Petra slušao o Isusu i onome što je Isus govorio i radio. Slušao je ono što je o tome sv. Petar tumačio i pripovijedao. Sve je znači čuo iz prve ruke, budući da je sv. Petar bio među prvim učenicima koje je Isus pozvao. A kad je sv. Marko bio s njim, to je bilo u Rimu, jer je sv. Petar u to vrijeme već boravio u Rimu.

Sv. Irenej je bio biskup u Lyonu gdje je podnio i mučeništvo oko 202. ili 203. godine. On također piše da je sv. Marko svoje Evanđelje napisao u Rimu. Pisao ga je prema onome što mu je sv. Petar kazivao i svjedočio. Sv. Irenej također pobliže određuje kad je sv. Marko to zapisao. Kaže da je to učinio nakon smrti sv. Petra.

Prema ovim izvješćima možemo reći da je sv. Marko pisao svoje Evanđelje u Rimu najvjerojatnije poslije mučeničke smrti sv. Petra i Pavla. To bi dakle bilo oko 64. godine. Premda ima i onih koji smatraju da je napisano oko 70. godine nakon Krista. Stoga se s pravom misli da je Markovo evanđelje najstarije od svih evanđelja.

U drugim novozavjetnim spisima, napose u Djelima apostolskim, više puta se spominje Marko, ili Ivan zvani Marko. Njegova je majka okupljala kršćane u svojoj kući u Jeruzalemu i pružala im sklonište, napose u vrijeme Petrova tamnovanja i u vrijeme njegova izlaska iz zatvora. Prema 1. Petrovoj poslanici Marko se nalazi u Babilonu, a to znači u Rimu. Ove su dvije naznake posebno povijesno svjedočanstvo za evanđelista sv. Marka.

Djela apostolska još spominju da je bio pratilac velikih misionara onoga vremena sv. Barnabe i sv. Pavla na njihovom prvom misijskom putovanju. Znači da je sv. Marko je bio u društvu apostolskih prvaka sv. Petar i Pavla i drugih koji su bili bliski suradnici i slušatelji samog Gospodina. Od Petra je primao jasnoću i točnost Isusove nauke, ono što je sv. Petar sam čuo i doživio, onako kako je to sv. Petar kasnije drugima tumačio, a Marko pažljivo slušao i onda kasnije zapisao. Od sv. Pavla je poprimio širinu i otvorenost za sve koji žele prihvatiti Radosnu vijest. Boljih učitelja nije mogao imati, niti je trebao tražiti pouzdanije svjedoke za svoje Evanđelje. Kao dobar učenik, sv. Marko je i od jednog i od drugog upijao ono što su govorili o Isusu tako da je potaknut i nadahnut Duhom Svetim odlučio to zapisati i mi danas imamo Evanđelje koje se po njemu zove.

Glasnik Srca Isusova i Marijina | Bitno.net



Jedan od najslavnijih kršćanskih mučenika Istočne i Zapadne Crkve. Hrabro se borio protiv zla, pomagao bližnjima, za vjeru i Boga dao je svoj život. Njegovo štovanje je rasprostranjeno širom Europe, a neke ga države štiju kao svoga zaštitnika.

Molitva sv. Jurju

Gospodine, sveti mučenik Juraj hrabro je nasljedovao Tvoju muku. Danas veličamo Tvoju božansku snagu koja se u njegovu mučeništvu očitovala, i molimo da nam pritekne u pomoć u našoj slabosti. Po Gospodinu

našemu Isusu Kristu Sinu Tvome, koji s Tobom živi i kraljuje, u jedinstvu Duha Svetoga – Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine.
2. U našoj će župi u četvrtak, 23. travnja, od 19 do 20 sati biti klanjanje koje organizira Povjerenstvo za promicanje duhovnih zvanja na razini Hrvatske redovničke konferencije. Sv. misa je u 18.30 sat a poslije mise klanjanje. Pozivamo sve župljane da se pridruže molitvi u zajedništvu;
3. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
4. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
5. U nedjelju Dobrog Pastira, 26. travnja, obilježavamo Dan duhovnih zvanja. Nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo;
6. U subotu, 9. svibnja 2026. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati; Iduće nedjelje, 26. travnja, na izlazu iz crkve bit će volonteri kod kojih možete nabaviti promotivne materijale te tako financijski poduprijeti Hod za život;
7. Iznimna nam je čast i velika radost što će 8. svibnja od 9 do 13 sati našu župu pohoditi relikvije sv. Male Terezije i njezinih svetih roditelja Ljudevita i Zelije Martin. Pripravljamo se molitvom;
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
9. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“.